

## Сталинский театр имени С. Орджоникидзе на гастролях в Кемерово

Тепло встретила общественность Кемерово коллектив театра им. С. Орджоникидзе. 9 июля показом спектакля «Люди с чистой совестью» театр открыл свои гастроли. Спектакль прошел с большим успехом. Немалый успех у зрителей имели спектакли «Овод» Войнича и «Хозяйка гостиницы» Гольдони. С каждым спектаклем растет у кемеровцев интерес к театру.

Артисты театра одновременно выезжают со спектаклями в районы города и ра-

бочие клубы. Для наибольшей популяризации театрального искусства среди населения города, бригады артистов ежедневно делают выходы на заводы, выступают в цехах, красных уголках, дают отрывки из пьес, идущих на сцене театра.

На днях театр покажет кемеровскому зрителю новую премьеру «Причуды любви» Лопе де Вега.

Все больше и больше растет популярность театра и его лучших артистов среди трудящихся Кемерово.

**БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ**

г. Сталинск

25 ИЮЛЬ 1948